

比赛进行中 徐文波 摄



# 一场“超燃”的视觉盛宴



## 2017雅文集团“汝阳农商银行杯”越野赛圆满落幕

本版咨询电话  
0379-65233021

12月3日,汝阳农商银行、河南雅文生态旅游开发集团有限公司联合承办的2017雅文集团“汝阳农商银行杯”越野赛(以下简称越野赛)在汝阳雅文喜鹊小镇拉开了“战”幕。赛场上比拼激烈、高潮迭起,给人们带来了一场“超燃”的视觉盛宴。

### 1 高潮迭起,奉上激情赛事

对于越野赛车手来说,驰骋于颇具挑战性的赛道,是一种亲近自然、崇尚自由的表现;对于观看越野赛的观众来说,风驰电掣的竞速、飞溅的水花、翻滚的尘土等元素的结合更是一种难得的“燃”体验。

本次越野赛的赛场设置在风景秀丽的汝阳雅文喜鹊小镇,比赛场面浩大,赛事激烈程度较以往大大升级。赛场上,随着裁判的一声令下,参赛选手们驾车一路疾驰,越过沙丘、趟过河水、翻过陡坡,引擎轰鸣、沙石四溅,引得周围观众连连喝彩。

“本次比赛赛道精心设计了各种高难度路况。赛道全程分设多处障碍点,包括V形弯道、烂路、U形坑、S形沙坑、侧沙、连续高坡、波浪路、碎石路、连续坑位等。这种比赛能体现赛手的驾驶技能,具有很强的观赏性。”越野e族洛阳分队队长坦言。

经过激烈角逐,最终来自越野e族洛阳分队的李新波驾驶吉普2500越野车获得冠军。

相对于一般的越野赛,本次越野赛赛道更加丰富,参赛选手更加专业,可以说是一场大规模、高规格的年会性质赛事,不仅传播了汽车越野运动文化,还在一定程度上提高了汝阳的旅游形象。



飞驰的赛车 张磊 摄



女车手整装待发 谢建国 摄

### 2 依托喜鹊小镇,用实力演绎精彩

关于本次越野赛,河南雅文生态旅游开发集团有限公司董事长赵雅超说,这种大型的越野汽车赛事,对场地的要求非常高,首先要确保场地设施的安全性,其次,赛道设置的规范性、趣味性也很重要,这次越野赛的地点之所以选在雅文喜鹊小镇,正是依托了喜鹊小镇良好的区位优势和活动组织能力。

雅文喜鹊小镇作为大虎岭农业

公园的亮点项目,一直把户外体育运动与旅游紧密结合。除了越野汽车赛事场地,这里还有摩托车、跑马场等运动基地以及房车、水泥管旅馆等配套设施。未来,雅文喜鹊小镇还将建设WDS国际汽车漂移赛场、WRC国际汽车拉力赛道,开辟垂钓、滑翔等项目,争取成为更多有影响力的精彩赛事的举办地,从而进一步增强其旅游影响力。

### 3 旅游+体育,跨界融合促发展

作为汝阳旅游的主要景区,雅文喜鹊小镇一直深受洛阳及周边游客的喜爱。此次越野赛在汝阳雅文喜鹊小镇的举行,全面提升了汝阳县汽车赛事的规格,推进了体育赛事活动和旅游的深度融合,充分展示了汝阳的城市新形象,增强了“醉美汝阳”旅游品牌的影响力和渗透度。

“近年来,汝阳县为推动旅游业转型升级,大力实施‘旅游活县’战略,不断尝试‘旅游+’新模式,努力构建‘多业融合、全域发展’的大旅游格局,积极推动旅游与农业、工业、体

育、科技等行业的深度融合。大虎岭及区域内景区凭借其完善的基础设施、美丽的自然风光、深厚的文化底蕴和互补的旅游业态,成为汝阳县在推进旅游与体育产业相结合工作的排头兵,并且卓有成效。”汝阳县旅游局局长杜江波介绍,随着西泰山景区、恐龙谷漂流、恐龙主题公园、杜康古镇、雅文虎山温泉等项目逐步建设提升完善,汝阳的旅游特色将更加鲜明,汝阳建设国内知名旅游目的地的目标必将全面实现。

(谢钰旻 张文婷)



越野赛吸引了许多观众 高山岳 摄